11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.06.2015 23:57:52

dopmupoBaHus 3aKiII049eHust Bpada: 16.06.2015 09:35:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292487/answer/292496




9710 GbIBaeT Ha (DOHE CKPHITOTO BOCIIAIMTEIBHOTO IPOIECCa \MTH MOTYT UT'PATh POJIb HEKOTOPEIE
Ipyrue (paKTOPH - IOBHIIIeHAs YYBCTBUTEIBHOCTh TOJIOBKH ITOJTOBOTO YJIeHA, IICHX0JI0THYeCKUH
dakTop. Cutyauus Bcerpga TpedyeT mogpoOHOTo pa3dupaTeIbCTRa.



